







ULTIMELE FILE ALE CALENDARULUI ȘCOLAR

Anul școlar 1969-1970 se apropie de sfârșit. După cum an în trecut...

62 000 de tineri în fața examenului de bacalaureat • Concursurile de admitere '70 • Măsurile speciale pentru buna pregătire a elevilor din zonele calamitate

Concursul de admitere în liceele de cultură generală, la care se poate prezenta oricare absolvent al claselor a VIII-a...

ceele de specialitate și pentru cursurile serale de la școlile profesionale...

Ediția 1970 a bacalaureatului va fi intruni circa 62 000 de absolvenți ai cursurilor de zi și ale liceelor de cultură generală...

În prezent, candidații la bacalaureat se află în plină pregătire. După participarea, cu firească emoție la ultima zi de cursuri din viața lor de elevi...

t v

PROGRAMUL I
7.00 - Deschiderea emisiunii. Microavanspremieră, 17.05 - Butelina de ghiță...

PROGRAMUL II

30.00 - Orizont muzical 70. Prindă Vasilie Donose, 21.30 - Viața literară, 22.00 - Filmul serial "Rocambol" (reluare), 22.40 - Închiderea emisiunii...

cinema

Afurișul de bunici PATRIA - 9; 11.30; 14; 16.30; 19; 21.15.
Marile vacanțe FESTIVAL - 8.30; 11; 13.30; 16; 18.30; 21; la grădina - 20.

PROGRAMUL III

Așteaptă până se întunecă: VICTORIA - 9; 11.15; 13.30; 16; 18.30; 20.45. EXCELSTOR - 8.45; 11; 13.30; 16; 18.30; 20.45.

Florică DINULESCU

Piciorul lung, degete lungi: DATORIA - 8.30-20.30 în continuare.
GRESUL - 10; 15.30; 18; GRĂDINA PROGRESUL - 20.

Între 14-20 iunie, la Mamaia FESTIVALUL FILMULUI BALCANIC

O manifestare artistică de valoare, în spiritul prieteniei și apropierii

Între 14-20 iunie, Mamaia va găzdui cel de-al II-lea Festival al Filmului Balcanic, care se va desfășura sub auspiciile Comitetului de Stat pentru Cultură și Artă și ale Comisiei Naționale Române pentru UNESCO...

Festivalul Filmului Balcanic, rod al inițiativelor cineastilor din țările balcanice și al hotărârii Comisiei Naționale UNESCO...

Președintele filmului din celelalte țări - în curs de efectuare - lasă să se întrevadă un program interesant, care, sperăm, va intruni adesea publicul și specialistii.

În cele șase zile ale festivalului vor fi prezentate, alternativ, în două săli, filme de lung metraj și documentare. De notat că în afara delegațiilor oficiale vor fi de față ziariștii, criticii de artă...

OAMENI DE ARTĂ ÎN SPRINGUL SINISTRAȚILOR O undă de bucurie și o mină de ajutor

Dina COCEA
artistă emerită, vicepreședinte al Asociației oamenilor de artă din instituțiile teatrale și muzicale din Republica Socialistă România

Sint turburătoare impresiile imprimăte pe retina marilor artiști, căutăm să înțelegem imaginea văzută de mulți, prin intermediul televizorului și al filmelor...

Din cîmpul tuturor muzelor...

Participând la eforturile întregii națiuni pentru ajutarea sinistratilor, pentru normalizarea și mai grabnică a vieții economice și sociale din județele lovite de calamități...

Opere de valoare donat de plasticieni au fost reunite într-o expoziție organizată de Uniunea Artiștilor Plastici și Fondul Plastic în sălile Galeriilor de Artă "Orizont"...

Expoziții cu vizinare în folosul sinistratilor vor fi organizate în toate orașele unde există filiale ale Uniunii Artiștilor Plastici...

Un recital dat de artistul popularului Radu Beligan, ca și un recital de poezie susținut de un grup de artiști ai Teatrului Național "I. L. Caragiale"...

Reprezentările teatrale pentru "Fondul omeniei" Teatrul Mica Vineri 12 și miercuri 17 iunie 1970 vor avea loc la Arhiva Română și respectiv la Teatrul de vară Herăstrău...

Cenaclul de dramaturgie al Uniunii scriitorilor, condus de dramaturgul Paul Everac, a oferit - prin sedința sa de luni, 1 iunie - cadrul unei manifestări de solidaritate a slujitorilor condeiului și al scenei cu populația zonelor calamitate...

Teatrul de comedie Mandragora - 20.
Teatrul "Lucia Sturdza Bulandra" (sala din bd. Șchiuțu Măgureanu) - Transplantarea inimii necunoscută - 20.

FORȚA SOCIETĂȚII NOASTRE

(Urmare din pag. 1)
au colaborat direct, nemijlocit cu organele locale administrative și economice - între factorii centrali și locali asigurându-se astfel cea mai sistematică și dinamică colaborare...

"La fel, din punct de vedere teoretic, cunoaștem bine conținutul, definiția relațiilor socialiste, relații ce nu mai conduc exploatarea, antagonismele sociale și cărora le este îndreptățită dimpotrivă colaborarea între oameni liberi și egali în drepturi, ajutorul reciproc tovarășesc...

Sub auspiciile Comitetului de Stat pentru Cultură și Artă miercuri, la amiază s-a deschis în sălile Ateneului Român o expoziție de pictură și sculptură din R. P. Albania...

incă una din sursele țării ei. Datorită eforturilor făcute în toți anii construcției socialiste pentru crearea și dezvoltarea bazelor tehnico-materiale, pentru industrializarea socialiste a patriei...

teatre
Teatrul de comedie Mandragora - 20.
Teatrul "Lucia Sturdza Bulandra" (sala din bd. Șchiuțu Măgureanu) - Transplantarea inimii necunoscută - 20.



